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Le Ministre de la Fonction Publique et du Renforcement des Capacités Jeannot KALIMA a effectué les 05 et 25 février 2025 une série de visites des unités administratives basées dans l’enceinte de son département Ministériel.
Accompagné de son Secrétaire Général le Colonel Jonas SAMBI, la délégation s’est rendue dans les bâtiments abritant les services de la Direction Générale de la Fonction Publique et du Secrétariat Général. 
Sur les lieux, Monsieur le Ministre a longuement échangé avec le Secrétaire Général, le Colonel Jonas SAMBI avant de parcourir tour à tour les bureaux du Secrétaire Général Adjoint, du Contrôleur Budgétaire, du Directeur du Recrutement et ceux des Responsables de chacune des Fonctions Supports rattachées au Secrétariat Général. Ainsi que tous les pools Services Techniques.
Le membre du Gouvernement a pu ainsi s’enquérir de l’état des locaux, des effectifs et du fonctionnement de chaque entité. Un tour du propriétaire  qui certainement permettra au Ministre de la Fonction Publique et du Renforcement des Capacités Jeannot KALIMA de mieux appréhender le fonctionnement actuel du ministère dont il a la charge ; en vue d’implémenter la vision des plus hautes autorités en tête desquelles le Président de la Transition, le Général Brice Clotaire OLIGUI NGUEMA et le Premier Ministre Chef du Gouvernement Raymond NDONG SIMA.

